



## **AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL**

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, a Comissão Permanente do Vestibular e as Coordenações dos Programas de Pós-Graduação stricto sensu da Universidade Federal de Alagoas – UFAL, no uso de suas atribuições, comunica a retificação do EDITAL Nº 07/2011-PROPEP/UFAL, que trata do Processo Seletivo para Cursos de MESTRADO E DOUTORADO ingressantes no primeiro semestre de 2012.

Devido ao grande volume de documentação para ser analisada, a Coordenação dos cursos de Mestrado e Doutorado em Educação (apenas estes dois cursos do Grupo 1) juntamente com a Propep e Copeve decidem prorrogar os prazos do Artigo 19, segunda etapa do processo referente a Análise de Currículo / Histórico Escolar / Defesa-Avaliação do Projeto e divulgação dos Resultados Finais conforme descrição abaixo.

### **ONDE SE LÊ**

Análise de Currículo / Histórico Escolar / Defesa-Avaliação do Projeto período de 13/2 a 7/3/2012

### **LEIA-SE**

Análise de Currículo / Histórico Escolar / Defesa-Avaliação do Projeto período de 13/2 a 13/3/2012

e

### **ONDE SE LÊ**

Resultados Finais até 14/3/2012

### **LEIA-SE**

Resultados Finais até 21/3/2012

Ficam mantidas as demais disposições do Edital.

Maceió/AL, 26 de Fevereiro de 2012.